

徐麟在十三届省纪委四次全会上强调

# 坚持用改革精神和严的标准管党治党 为推进中国式现代化贵州实践提供坚强保障

李炳军赵永清马汉成出席

贵州日报讯(记者 曾书慧)1月16日,十三届省纪委四次全会在贵阳召开。省委书记、省人大常委会主任徐麟出席会议并讲话。他强调,要衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实二十届中央纪委四次全会精神,坚持用改革精神和严的标准管党治党,坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战,为推进中国式现代化贵州实践提供坚强保障。

省委副书记、省长李炳军,省政协主席赵永清,省委副书记、省委政法委书记马汉成,省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领

导班子成员和党组成员,省法院院长、省检察院检察长出席会议。省委常委、省纪委书记、省监委主任李元平主持会议并作工作报告。

徐麟指出,习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话,高瞻远瞩、思想深邃、直面问题、振聋发聩,为深入推进全面从严治党 and 反腐败斗争提供了重要遵循。全省上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻把握反腐败斗争形势的科学判断、一体推进不敢腐不能腐不想腐的方针方略,新时代新征程全面从严治党的战略部署、打造纪检监察铁军的重要要求,坚决把思想和行动统一到党中央关于全面从严治党的部

署要求上来。

徐麟在讲话中充分肯定过去一年贵州全面从严治党显著成效,深入分析当前我省反腐败斗争形势。他强调,要聚焦重点推进政治监督具体化、精准化、常态化,坚持不懈强化党的创新理论武装,严明政治纪律和政治规矩,推动党中央决策部署落实见效。要坚定不移把反腐败斗争向纵深推进,一体推进“三不腐”,深入推进风腐同查同治,聚焦重点问题、重点领域、重点对象狠抓标本兼治、系统施治,让腐败问题无所遁形。要着力巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要以超常规举措

持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题,让群众更加可感可及。要压紧压实全面从严治党政治责任,切实做到知责、担责、履责。全省各级纪检监察机关要以更高标准加强自身建设,打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

李元平在主持会议时指出,要紧跟党中央步伐,落实省委部署,更加有力有效把党风廉建设和反腐败斗争向纵深推进,持续净化政治生态、营造良好发展环境,以全面从严治党新成效为中国式现代化贵州实践提供坚强保障。

会议以视频会议形式开至市(州)。

## 省十四届人大三次会议 省政协十三届三次会议 即将召开

据天眼新闻 1月16日,省人大常委会、省政协联合召开新闻发布会宣布,省十四届人大三次会议和省政协十三届三次会议分别将于1月19日、1月18日在贵阳召开,会期均为4天半。目前,会议各项筹备工作已经就绪。

即将召开的省十四届人大三次会议和省政协十三届三次会议是全省各族人民政治生活中的一件大事,对于充分发挥国家根本政治制度优势,进一步动员激励全省上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,牢记嘱托、感恩奋进,奋力谱写中国式现代化贵州篇章具有十分重要的意义。

省十四届人大三次会议应出席会议的省十四届人大代表为588名,列席会议的人员约1100人。省十四届人大三次会议的建议议程共8项,分别是:一是听取和审议贵州省人民政府工作报告;二是审查和批准贵州省2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2025年国民经济和社会发展计划;三是审查和批准贵州省2024年预算执行情况与2025年预算草案的报告,批准2025年省本级预算;四是审议贵州省人民代表大会常务委员会关于提请审议《贵州省人民代表

大会议事规则(修正草案)》的议案;五是听取和审议贵州省人民代表大会常务委员会工作报告;六是听取和审议贵州省高级人民法院工作报告;七是听取和审议贵州省人民检察院工作报告;八是选举及其他。

省政协十三届三次会议应出席会议的十三届省政协委员为587名,列席会议的人员约210人。会议的建议议程共7项:一是听取并审议政协贵州省委员会常务委员会工作报告;二是听取并审议政协贵州省委员会常务委员会关于十三届二次会议以来提案工作情况的报告;三是补选政协第十三届贵州省委

员会常务委员会组成人员;四是审议通过政协第十三届贵州省委员会第三次会议决议;五是审议通过政协第十三届贵州省委员会提案委员会关于十三届三次会议提案审查情况的报告;六是列席贵州省第十四届人民代表大会第三次会议,听取并讨论《政府工作报告》和其他有关报告;七是其他。

为确保会议圆满胜利召开,省十四届人大三次会议秘书处和省政协十三届三次会议秘书处将严格遵守中央八项规定及其实施细则精神和省委有关规定,以强有力的纪律作风监督,确保大会各项议程和任务圆满完成。

